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о проведении в МБОУ «СОШ №2 с.Тарское»
школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников
в 2021/2022 учебном году
Школьная олимпиада является первым этапом Всероссийской олимпиады школьников. Среди многочисленных приемов работы, ориентированных на интеллектуальное развитие школьников, особое место занимают предметные олимпиады. 
Участие в предметной олимпиаде – это итог работы педагогического коллектива с одаренными учащимися не только на уроках, но и во внеурочной деятельности (факультативах, кружках и т.д.). Учащиеся показывают знания, полученные вне рамок школьной программы.
Основными целями и задачами школьного этапа ВсОШявляются:
· мотивация школьников к изучению различных предметов; 
· оценка знаний и умений школьников по предметам; 
· выявление способных, талантливых обучающихся по отдельным предметам, с целью участия в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников и индивидуальной работы с одаренными обучающимися; 
· активизация работы кружков и других форм внеклассной и внешкольной работы с обучающимися. 
- создание необходимых условий для выявления и развития у учащихся творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности;
- создание необходимых условий для поддержки одаренных детей;
-активизация работы факультативов, элективных курсов и других форм внеклассной и внешкольной работы с учащимися;
- оказание помощи старшеклассникам в профессиональном самоопределении.
 В 2021/20212 учебном году школьный этап был организован в соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 18 ноября 2013г. № 1252 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников», (с изменениями и дополнениями от 17.03.2015 N 249, от 17.12.2015 N 1488, от 17.11.2016 N 1435),  а также в соответствии с приказами  Министерства образования и науки республики Северная Осетия –Алания  № 600 от 16 сентября 2020 года «О проведении школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников в 2020/21 учебном году в Республике Северная Осетия – Алания» и управления образования администрации местного самоуправления МО Пригородный район от 23 сентября 2021 № 255 «О проведении школьного этапов всероссийской олимпиады школьников в 2021-2022 учебном году  в Муниципальном образовании – Пригородный район»
На  основании вышеуказанных документов в школе был издан приказ, который определил сроки, место проведения  и ответственных организаторов олимпиады, жюри,  состав оргкомитета, предметных и апелляционных комиссий.  Путем размещения информации на стендах и сайте школы, проведения классных часов были своевременно проинформированы  ответственные организаторы, обучающиеся и их родители (законные представители) о сроках и месте проведения школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету.                                                                 Обеспечен сбор и  хранение заявлений  и согласий родителей (законных представителей) обучающихся об участии в школьном этапе всероссийской олимпиады школьников, об ознакомлении с Порядком и  согласием на сбор, хранение, использование, распространение и публикацию персональных данных своих несовершеннолетних детей, а также их олимпиадных работ. 
     При проведении Всош соблюдается режим конфиденциальности хранения олимпиадных заданий по каждому общеобразовательному предмету, осуществляется кодирование работ участников, предоставляется каждому участнику отдельное рабочее место, оборудованное в соответствии с требованиями. Все участники находятся в равных условиях, соответствующих действующим санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам. По каждому общеобразовательному предмету был заблаговременно проведён инструктаж о продолжительности, порядке подачи апелляций, о случаях удаления, о месте и времени ознакомления с результатами Олимпиады. Соблюдается временной регламент проведения школьного этапа Олимпиады по каждому предмету в соответствии с требованиями и организационно-технологической моделью проведения школьного этапа Олимпиады.
Для проверки олимпиадных работ в школе были созданы предметные комиссии, которые вовремя и объективно проверяют олимпиадные работы и оформляют  итоговые  протоколы, которые  своевременно размещаются на официальном сайте школы  в разделе ВсОШ.  

          
             
                            

                        


	


